

## Consultas Realizadas

# Licitación 375331 - ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS E INSUMOS DE LIMPIEZA

### Consulta 1 - ESPEICFICION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2020
Buenas tardes.. con referencia al LOTE 3 ITEM 1 no se encuentra la especificacion tecnica ni en el PBC ni la planilla SICP		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2020
Las Especificaciones Técnicas se encuentran en la Adenda N ° 1 a ser publicada por la DNCP		

### Consulta 2 - ESPEICFICION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2020
Buenas tardes.. sobre el LOTE 1 ITEM 12 la especificacion tecnica no se encuentra en el PBC ni en la planilla SICP		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2020
Las Especificaciones Técnicas se encuentran en la Adenda N ° 1 a ser publicada por la DNCP		

### Consulta 3 - ESPEICFICION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2020
Buenas tardes.. sobre el LOTE 1 ITEM 11 la especificacion tecnica no se encuentra en el PBC ni en la planilla SICP		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2020
Las Especificaciones Técnicas se encuentran en la Adenda N° 1 a ser publicada por la DNCP		

### Consulta 4 - ESPEICFICION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2020
Buenas tardes.. sobre el LOTE 1 ITEM 10 la especificacion tecnica no se encuentra en el PBC ni en la planilla SICP		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2020
Las Especificaciones Técnicas se encuentran en la Adenda N ° 1 a ser publicada por la DNCP		

## Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2020
solicitamos en el Lote 1, sea quitado el item 1 y colocado en otro lote, debido a que es el único en dicho lote que debe presentar Certificado Sanitario o Domisanitario, quitando de esa manera mayor posibilidad de oferentes en el mencionado Lote.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2020
La Convocante se mantiene en lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, considerando que dicha consulta no es un limitante para la participación.		

## Consulta 6 - ACLARATORIA ITEM 13 LOTE 1

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2020
EN REFERENCIA AL ITEM 13 DEL LOTE 1 ME PODRIAN HACER UNA ACLARATORIA O ESPECIFICACION DEL PRODUCTO SOLICADO DE MANERA A REALIZAR LA ODERTA CORRECTAMENTE.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2020
Las especificaciones Técnicas del Item 13 del lote 1 se encuentran estipuladas en el Pliego de Bases y Condiciones.		